
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SD N Bumijawa 02
Kelas / Semester : I (Satu) / 2 (Dua)
Tema : 8 ( Peristiwa Alam )
Subtema : 1 ( Peristiwa Siang dan Malam )
Pembelajaran Ke- : 1
Alokasi Waktu : 10 Menit
Pelaksanaan : Seasa, 16 Nopember 2021

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Bahasa Indonesia
 Melalui kegiatan menyanyi lagu “Matahari Terbenam”, siswa dapat menunjukkan kosakata

tentang peristiwa malam hari dengan tepat.
 Melalui kegiatan mencermati gambar disertai tanya jawab tentang peristiwa malam hari, siswa

dapat menyebutkan kosakata peritiwa malam hari dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan

a. Kelas dimulai dibuka dengan berdoa dan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran
siswa.

b. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dan tujuan kegiatan belajar.
2. Kegiatan Inti

a. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan yang terjadi pada siang hari.
b. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang peristiwa yang dialami , dilihat, dan dirasakan saat

siang hari.
c. Siswa bersama guru menyanyikan lagu “ Matahari Terbenam “.
d. Siswa diajak bertanya jawab tentang isi lagu “ Matahari Terbenam” yang berkaitan dengan

peristiwa malam hari.
e. Guru menunjukkan bermacam - macam gambar yang berkaitan dengan peristiwa malam hari,

kemudian siswa disuruh menyebutkan kosakata yang berkaitan dengan peristiwa malam hari
sesuai gambar.

f. Siswa menempel bintang-bintang kata pada “ Pohon Bintang Kata Peristiwa Malam Hari”.
3. Kegiatan Penutup

a. Siswa bersama guru menarik kesimpulan tentang kosakata peristiwa malam hari
b. Pelajaran diakhiri dengan doa penutup dan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian Sikap Penilaian Pengetahuan Penilaian Ketrampilan
 Disesuaikan dengan

kegiatan
pembelajaran

 Menunjukkan kosakata
tentang peristiwa malam
hari

 Menempel bintang-bintang kata
pada pohon bintang kata
peristiwa malam hari
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LAMPIRAN PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap
Observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan

No Nama Siswa

Perubahan Tingkah Laku

Percaya Diri Disiplin Bekerjasama

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM

1 Abduloh Muhamad Mujib

2 Abrisam Kenzie Ghifari

3 Achmad Azidna Baiz Al
Hozali

4 Aditya Naufal Abdurohman

5 Aghfirli Muhamad Keinan

6 Aghnia Mumtazza

7 Alifia Kharisma Soraya

8 Alika Naila Putri

9 Arjuna Dirhan Alfajri

10 Atika Agustina

11 Ayra Aisyah Putri

12 Azalea Dzakira Dzahin

13 Azmi Rizqi

14 Daffa Ibnu Khafidz

15 David Wijaya

16 Dinar Gibrania Nufus

17 Faiha Jagad Pratiwi

18 Fathan Al Maisan Afkar
Pradipta

19 Hasna Syakira Zahida

20 Inok Herlin Yanti

21 Jaesina Sakhtiani

22 Kharisma Rayan Putra



23 Lubna Juzaima Khairani

24 M. Aldiya Fatchuzamani

25 Moh. Abil Faidhi Rakhmani

26 Muhamad Alfein
Ferdiansyah

27 Muhamad Aufa Khasbi

28 Muhamad Rafa Ibrahim

29 Muhamad Zidni Riyadi

30 Muhammad Septan Habibi

31 Mukhaamad Fahrizi

32 Mukhamad Ghilya Ibnany

33 Nabila Hikmatun Fajrin

34 Nadif Ibrahim

35 Naeli Himmatu Zakiyyah

36 Nafisa Azzahra Fauzia

37 Nafisatul Nikmah

38 Naira Rihadatul Aisyi

39 Nural Aulia Fisyahri

40 Putra Aprilio

41 Raihana Yasmin Faiha

42 Rasyid Rahmatullah

43 Shalfa Aryasthya Fidelya

44 Umi Izmatul Ramadhani

45 Yasrif Athaya Deslianda

46 Yuslam Tahta Akifa

47 Zahra Yasmin Nur Izzah

48 Zifar Audzi Rabbani

49 Salsabila Berliana Putri



Keterangan:
BT : Belum Terlihat MT : Mulai Terlihat
MB : Mulai Berkembang SM : Sudah Membudaya
Berilah tanda centang () pada kolom yang sesuai

2. Penilaian Pengetahuan
- Tes lisan tentang kosakata peristiwa malam hari.
- Tes kreatifitas menunjukkan kosakata yang berhubungan dengan peristiwa malam hari
melalui bintang-bintang kata.

3. Penilaian Keterampilan
Rubrik menuliskan kosakata tentang peristiwa siang dan malam hari

No Kriteria Sangat Baik
(86 – 100)

Baik
(71 – 85)

Cukup
(61 – 70)

Perlu
Bimbingan
(< - 60)

1
Kemampuan
menempelkan
bintang-bintang
kata pada pohon
bintang kata
peristiwa malam
hari.

Siswa mampu
menempelkan
5 kosakata
/bintang kata
dengan baik
dan benar.

Siswa mampu
menempelkan 4
kosakata /bintang
kata dengan baik
dan benar.

Siswa hanya
mampu
menempelkan 3
kosakata
/bintang kata
dengan baik dan
benar.

Siswa hanya
mampu
menempelkan
kosakata/binta
ng kata kurang
dari 3.

Pohon Bintang Kata Peristiwa Malam Hari



Carilah kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari

Kemudian, tempelkan pada pohon bintang yang tersedia !
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